

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság részvényesei részére

Véleménynyilvánítás visszautasítása

Megbízást kaptunk a FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan működő Részvénytársaság és leányvállalatai („a Csoport”) 2016. évi konszolidált pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálatára, amely konszolidált pénzügyi kimutatások a 2016. december 31-i fordulónapra készített konszolidált pénzügyi helyzet kimutatásból – melyben az eszközök és források egyező végösszege **95.218 E Ft**, az ezen időponttal végződő évre vonatkozó átfogó jövedelem kimutatásból, amelyben az üzleti év átfogó jövedelme **15.851E Ft** veszteség -, konszolidált saját tőke-változás kimutatásból, konszolidált cash-flow kimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó konszolidált kiegészítő megjegyzésekből állnak.

Nem nyilvánítunk véleményt a Csoport mellékelt 2016. évi IFRS-ek szerint konszolidált pénzügyi kimutatásaira vonatkozóan. A jelentésünk Véleménynyilvánítás visszautasításának alapja szakaszában leírt kérdések jelentősége miatt nem tudtunk elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni a jelen pénzügyi kimutatásokra vonatkozó könyvvizsgálói véleményünk megalapozásához.

Véleménynyilvánítás visszautasításának alapja

-A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan működő Részvénytársaság IFRS-ekszerint konszolidált pénzügyi kimutatásait a Társaság közgyűlése előtti napon, 2017. április 28-án kaptam meg. Ezáltal nem tudtam elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezni könyvvizsgálói véleményem kialakításához.

-A Társaságnak két leányvállalata és két társult vállalkozása van. A konszolidált pénzügyi kimutatásokhoz szükséges a megfelelő adatszolgáltatás kialakítása. Vizsgálatom alapján megállapítottam, hogy az adatszolgáltatási rendszert nem építették ki, és a két leányvállalat (EcoPayZrt, OlupAqua Kft) adatai késve érkeztek meg. Azonkívül se az EcoPayZrt, se az OlupAqua Kft aláírt beszámolója nem állt a cég rendelkezésére. Ugyanígy a HUMAN GOODS Kft esetében is csak tervezett adatok álltak rendelkezésre. A VásárlóMecénás Kft-től pedig semmiféle tájékoztatást nem kaptam.

- A Társaság pénzügyi kimutatásai hiányosak, ezért sem tudtam elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezni véleményem kialakításához. A Magyar Nemzeti Bank által 2016. november 29-én kibocsátott jelentésében megállapított hiányosságok pótlásáról nem volt lehetőségem meggyőződni.

A fentiekre tekintettel nem tudtam elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni a vélemény megalapozásához, így arra a következtetésre jutottam, hogy a fel nem tárt esetleges hibás állítások pénzügyi

kimutatásokra gyakorolt lehetséges hatásai lényegesek és egyben átfogóak lehetnek.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége a konszolidált pénzügyi kimutatásokért

A vezetés felelős a konszolidált pénzügyi kimutatásoknak az Európai Unió által elfogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrolléért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes konszolidált pénzügyi kimutatások elkészítése.

A konszolidált pénzügyi kimutatások elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Csoportnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számviteli konszolidált pénzügyi kimutatásokban való alkalmazásáért, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni a Csoportot vagy beszüntetni az üzletszerű tevékenységet, vagy amikor ezen kívül nem áll előtte más reális lehetőség.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Csoport pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló konszolidált pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatáért való felelőssége

A mi felelősségünk a Csoport konszolidált pénzügyi kimutatásainak a Nemzetközi Számviteli Standardokkal összhangban történő könyvvizsgálata és könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. A Véleménynyilvánítás visszautasításának alapja szakaszban leírt kérdések miatt azonban nem tudtunk elegendő és megfelelő könyvvizsgálat bizonyítékot szerezni a konszolidált pénzügyi jelentésre vonatkozó könyvvizsgálói véleményünk megalapozásához.

A konszolidált pénzügyi jelentés általunk végzett könyvvizsgálatára vonatkozó, Magyarországon hatályos etikai követelményeknek megfelelően, függetlenek vagyunk a Társaságtól, és ugyanezen etikai követelményekkel összhangban eleget tettünk egyéb etikai felelősségeinknek is.

Pécs, 2017. április 29.

ESSEL AU
Könyvvizsgáló Kft.
Budapest, Fertály u. 7.
Adószám: 12826022-2-42

Dr. Hoffmann Anna

Dr. Hoffmann Anna
ügyvezető igazgató
ESSEL Audit Könyvvizsgáló Kft
MKVK001109

Dr. Hoffmann Anna

Dr. Hoffmann Anna
Kamarai tag könyvvizsgáló
MKVK001631